
Elszórakozta három gólos előnyét az Orci

Írta: Böröczi Zoltán
2013. október 16. szerda, 10:54 - Módosítás: 2013. október 16. szerda, 10:56

Kaposvári kispályás labdarúgó bajnokság A hetedik fordulót rendezték a ZOOM Sport Kupa
városi kispályás labdarúgó bajnokságban. A játéknap változatos mérkőzéseket hozott, így
adódtak könnyed sokgólos, valamit parázs jelenetekkel tűzdelt rangadó jellegű találkozók is.
Nyitásként némi meglepetésre, a REÁL egy alapos verést mért a WIN Team csapatára. A
fiatalok ezúttal megmutatták, hogy komoly tényezőként kell rájuk számítani a bajnokságban. A
folytatásban már 4-1-is vezetett az Orci a Rákóczis szülők ellen, a végjátékban aztán kishíján
még a döntetlenért is izgulniuk kellett, ettől függetlenül továbbra is őrzik veretlenségüket. Nagy
csatát, de kemény sportszerű küzdelmet hozott a 80-as évek eszpresszó-Kapos Atlas derbi,
melyen a helyzeteit jobban kihasználó csapat szerezte meg a győzelmet. Szikrázóan kemény
mérkőzést játszott a Zöld Hetes Presszó a Kacsógéppel. A listavezető az első félidőben
jogosan szerzett előnyt, majd a fordulás után további ordító nagy helyzeteket puskázott el.
Aztán a félidő derekán egy ellenakcióból szép góllal egalizált a Kacsógép. Ettől kezdve tovább
forrósodott a hangulat a pályán, mindkét csapat a győzelem megszerzésére törekedett. Erre
nagyobb esélye a Zöld Hetes csapatának volt, de ezen a játéknapon a szerencse is elpártolt
tőlük, így maradt a döntetlen. A folytatásban a Kaposgép simán verte a Rulezt, míg a KMOK
folytatta jó sorozatát, ezúttal a Magistert verték sportszerű mérkőzésen.

  ZOOM SPORT kupa 7. fordulójának eredményei:
  

  

REÁL-WIN-Team 2010 7-1
G.: Kelemen 2, Vadász, Nagy 3, Takács ill. Szalai

  

  

Orci SC-Rákóczis szülők 5-5
G.: Vas 2, Oláh, Csiszár, Hazay ill. Halmai, Androkity, Esküdt 2, öngól

  

  

80-as évek eszpresszó-Kapos Atlas 4-3
G.: Sági 2, Horváth 2 ill. Kampf, Erdei, öngól
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Zöld Hetes Presszó-Kacsógép 1-1
G.:Kolosi ill. Sipos

  

  

Kaposgép-Rulez 8-0
G.: Szliczki 4, Fokvári 2, Nagy, Tóth

  

  

KMOK-EDDSZ-Magister FC 4-2
G.: Böjtös 2, Pető, Kurucz ill. Őszi, Kiss
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A következő forduló (10.22.) párosítása: 17.00 Rákóczis szülők-Win-Team 2010, 17.45
Kacsógép-Kaposgép, 18.30 Kapos Atlas-Magister FC, 19.15 KMOK-EDDSZ-Zöld Hetes
Presszó, 20.00 Orci SC-80-as évek eszpresszó, 20.45 Rulez-REÁL.
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